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 HÜDA PAR Genel Başkan Vekili 
Şahzade Demir, Meclis’te düzen-
lediği basın toplantısında sanal 
bahis ve kumarın yaşattığı tahriba-
ta dikkat çekerek her türlü kuma-
rın yasaklanması ve reklamlarının 
durdurulması gerektiğini belirtti. 
Demir, “Kumar artık bireysel bir 
sorun olmaktan çıkmış, toplumsal 
bir felakete dönüşmüştür. Yasal ya 
da yasadışı olması, yol açtığı yıkı-
mı değiştirmemektedir” dedi.

 Gazze Yönetimi için kurulan Filis-
tin Ulusal Komitesi Başkanı Ali Şa‘s, 
Davos’ta, Barış Konseyi Şartı’nın 
imza töreninde yaptığı ve video kay-
dıyla yayımlanan konuşmasında, 
Gazze’de kurumların yeniden ayağa 
kaldırılması yönündeki çalışmaları-
nın ilk adımı olarak Refah Kapısı’nın 
iki yönlü açılacağını söyledi. Şa‘s, 
Refah Kapısı’nın Gazze halkı için 
“sadece bir geçiş noktası değil, bir 
yaşam damarı” olduğunu belirtti.

HÜDA PAR Milletvekili Şahzade Demir: HÜDA PAR Milletvekili Şahzade Demir: 
Kumarın her türlüsü Kumarın her türlüsü 

yasaklanmalı veyasaklanmalı ve
reklamları durdurulmalı reklamları durdurulmalı 

Save the Children (Çocukları Kurtarın) ör-
gütü, Sudan›da devam eden savaş nedeniyle 
8 milyondan fazla çocuğun eğitime erişeme-
diğini bildirdi. Örgüte göre bu sayı, okul çağın-
daki çocukların yaklaşık yarısına denk geliyor.

İran devlet televizyonu, protestolara ilişkin 
resmi kurumların verilerine dayanarak 3 bin 
117 kişinin hayatını kaybettiğini, 2 bin 427 ki-
şinin “masum kurbanlar” olarak değerlendiri-
lerek şehit statüsünde kabul edildiği belirtildi.

Venezuela geçici Devlet Başkanı Delcy 
Rodríguez’in yakın zamanda ABD’yi ziyaret 
etmesi bekleniyor. Ziyaret, Washington–Ka-
rakas hattında son 25 yılın en dikkat çekici 
diplomatik adımlarından biri olacak.

Rodríguez’in ABDRodríguez’in ABD
ziyareti gündemde ziyareti gündemde 

Mil Diyanet Sen Genel Başkanı Celaleddin 
Gül, Ramazan ayına kısa bir süre kalmasına 
rağmen Türkiye genelinde binlerce caminin 
hâlâ kadrolu imamı bulunmadığını belirterek 
duruma tepki gösterdi. Gül,  kadrosuz cami-
lerle ilgili sorumluluğun yerine getirilmesi 
gerektiğini belirterek, bu camilere kadro 
tahsis edilmesi ve kadrolu görevlendirme 
yapılması çağrısında bulundu. 

Mil Diyanet Sen: 
Binlerce cami kadrolu 

görevlisi olmadan 
Ramazan ayına girecek

İran’da protestolarınİran’da protestoların
bilançosu açıklandıbilançosu açıklandı

Sudan’da savaş nedeniyle 
Milyonlarca çocuk

eğitimden mahrum

G Ü N Ü N  Ç i Z G i S i

Suriye İçişleri Bakanlığı Sözcüsü Nu-
reddin el-Baba, "Suriye halkının pet-
rol parası çalındı. Uyuşturucu ve silah 
kaçakçılığına aktarıldı. SDG'nin bu ka-

dar çabuk çökmesinin en önemli ne-
denlerinden biri budur. DEAŞ mesele-
sinide, kendi varlıkları ve  finansmanı-
nın devamı için istismar ettiler" dedi.

YPG/SDG halkın kaynaklarını çalarak 
uyuşturucu ve silah kaçakçılığında kullandı
Suriye İçişleri 
Bakanlığı Sözcüsü:

“Gazze’de barış” iddiasıyla kurulan 
Barış Konseyi, Davos’taki imza töre-
niyle resmen duyuruldu. Türkiye’yi 
temsilen Dışişleri Bakanı Hakan 
Fidan’ın katıldığı törende Trump, 
küresel barış söylemini öne çıkarır-
ken, konuşmasında dikkat çeken 
bir çifte standart sergiledi. Ateşkes 
sürecinde yüzlerce sivilin şehit ol-
duğu ve binlerce ihlalin kayda geç-
tiği Gazze için kurulduğu açıklanan 
konseyin, daha ilk günden hangi 
tarafı hedef aldığı sorusunu günde-
me getirdi.

Soykırımın destekçisi Trump, 
ateşkes anlaşmasını yüzlerce kez 
ihlal eden siyonist terör rejimini 
görmezden gelerek HAMAS’ı tehdit 
etti. Trump, “HAMAS eğer sözlerini 
tutmazsa bunun onların sonu ola-
cağını düşünüyorum. Bence sözle-
rini tutacaklar” ifadelerini kullandı.

Barış Kurulu’nun tarihi bir barış 
girişim olduğu iddiasını yineleyen 
Trump, birçok ülkenin bu yapının 
parçası olmak istediğini söyleye-
rek, “Dünya barışı bu tür insanların 
katkısıyla mümkün oluyor” dedi. 

SOYKIRIMIN HAMİSİNDEN İKİYÜZLÜLÜK!

“Gazze Barış Kurulu”na ait basına 
sızdırılan şartnamede yer alan 
maddeler, kurulun işleyişinin bü-
yük ölçüde tek kişinin yetkisine bı-
rakıldığını ortaya koydu. 

Kurulun yapısı ve karar alma me-
kanizması, kolektif bir uluslararası 
platformdan ziyade başkan mer-
kezli bir model üzerine inşa edildi. 
Şartnamenin maddeleri, Trump’ın 
hem üyelik süreçleri hem de karar 
alma aşamalarında belirleyici ko-
numda olacağını gösteriyor.

Belgede yer alan düzenlemelere 
göre Trump, üye devletleri davet 

etme ve üyeliklerini yenileme yet-
kisine sahip olurken, gerekli gör-
düğü durumlarda ülkeleri kurul-
dan çıkarma kararını da tek başına 
verebiliyor. Kurul toplantılarının 
gündemi Trump’ın onayına tabi tu-
tulurken, oylamalarda eşitlik ya-
şanması halinde nihai karar yine 
Trump’a bırakılıyor.

En dikkat çeken maddelerden 
biri ise Trump’ın, kendisinden son-
ra gelecek halefi belirleme yetkisi-
ni elinde tutarken, Yürütme Kurulu 
tarafından alınan kararları da veto 
edebiliyor.

SÖZDE “BARIŞ KONSEYİ’NİN BAŞINDA 
TEK BAŞINA BİR HAYDUT!

Barış Konseyi’nin tüzüğü de, yapının Gazze ile 
sınırlı kalmayacağı ve Birleşmiş Milletler’e alter-
natif bir uluslararası mekanizma olarak kurgu-
landığı yönündeki tartışmaları güçlendiriyor.

Tüzükte yer alan üyelik maddesine göre, her 
üye devlet en fazla üç yıl süreyle görev yapabi-
liyor. Bu sürenin uzatılması ise doğrudan başka-
nın onayına bağlanıyor. Ancak tüzüğün yürür-
lüğe girdiği ilk yıl içinde Barış Konseyi’ne 1 mil-

yar ABD dolarından fazla nakit katkı sağlayan 
ülkeler için üç yıllık üyelik sınırı uygulanmıyor. 
Dikkat çeken bir diğer unsur ise, tüzükte 
Gazze’ye doğrudan ve açık bir özel atfın yer al-
maması oldu. Bu durum, Trump yönetiminin 
Barış Konseyi’ni yalnızca Gazze için değil, farklı 
bölgelerde de devreye sokulabilecek geniş yet-
kili bir küresel müdahale aracı olarak tasarladı-
ğı şeklinde yorumlandı.

BM’YE ALTERNATİF YENİ KÜRESEL YAPI MI?

Gazze’deki Hükümet Medya Ofisi, 10 Ekim 
2025 tarihinde yürürlüğe giren ateşkes anlaş-
masının, 100’üncü gününde (20 Ocak 2026) 
sahaya ilişkin bilgileri paylaştı. Yetkili hükümet 
birimleri bu süre zarfında toplam 1.300 ateş-
kes ihlali tespit edildiğini 483 kişinin şehit ol-
duğunu, bunların 252’sinin çocuklar, kadınlar 
ve yaşlılar olduğunu vurguladı.

Buna karşın Trump’ın Barış Konseyi imza tö-
reninde, ateşkesi fiilen bozan taraf yerine dire-
niş cephesini hedef alan bir dil kullanması, Ba-
rış Konseyi’nin Gazze halkını korumayı değil, 
direnişi baskı altına almayı ve işgalin sorumlu-
luğunu görünmez kılmayı amaçlayan bir siya-
si araç olabileceği yönündeki eleştirileri güç-
lendiriyor.

AMAÇ BARIŞ İSE TRUMP NEDEN SİYONİSTLERİ DURDURMUYOR?

Direnişe Tehdit 
İşgale Dokunulmazlık

SOYKIRIMIN SOYKIRIMIN 
EN BÜYÜK DESTEKÇİSİ EN BÜYÜK DESTEKÇİSİ 
“BARIŞ KONSEYİ”NDE “BARIŞ KONSEYİ”NDE 

TEK YETKİLİ!TEK YETKİLİ!

		           ABD Başkanı Donald Trump’ın “Gazze’de barış” iddiasıyla oluşturduğunu açıkladığı Barış Konseyi’nin imza töreni yapıldı. Davos’ta ki tören 
daha ilk anda derin çelişkileri gözler önüne serdi. Soykırımın en büyük hamisi Trump, HAMAS’ı tehdit ederken terör rejimine toz kondurmadı. “Barış” adına kurulan 
“taraflı girişimin” sistematik zulmün devam ettiği Gazze konusundaki niyeti sorgulanırken, tüzükte yer alan maddeler birçok soru işaretini beraberinde getirdi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan 
Pezeşkiyan ile görüştü

Gazze Yönetim Komitesi:

Refah Sınır Kapısı 
iki yönlü açılacak

 Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, İran Cumhurbaşkanı 
Mesud Pezeşkiyan ile bir telefon 
görüşmesi gerçekleştirdi. Lider-
ler, Türkiye ile İran ikili ilişkileri 
ve bölgesel konuları ele aldı. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan görüş-

mede, İran’da yaşanan hadiseleri 
yakından takip ettiğini, 
Türkiye’nin İran’ın huzur ve istik-
rarını önemsediğini, Türkiye’nin 
İran’a dış müdahale senaryoları-
na hiçbir zaman olumlu yaklaş-
madığını belirtti.

HAMAS, ABD Hazine Bakanlığı-
nın Filistinli kurum ve şahıslara yö-
nelik yaptırım kararlarını “zulüm ve 
siyasi baskı” olarak nitelendirerek, 
bu adımların siyonist rejimin da-
yatmalarıyla alındığını vurguladı.

Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin, 
Alaska’nın ABD’ye satışıyla kıyaslama yapa-
rak Grönland’ın olası değerinin 200 ila 250 
milyon dolar arasında olabileceğini söyle-
di. Putin, Rusya’nın bu konuda herhangi bir 
ilgisinin bulunmadığını da belirtti.

HAMAS'TAN ABD'YE: 
YAPTIRIMLAR 

SiYONiST REJiMiN
SUÇLARINA ORTAKLIK

FiYATI 200–250 
MiLYON DOLAR OLUR

Putin'den 
Grönland çıkışı: 

 Türkiye İstatistik Kurumu tarafından açıkla-
nan Hanehalkı Yurt İçi Turizm verilerine göre, 
2025 yılının üçüncü çeyreğinde yurt içinde ika-
met eden 21 milyon 548 bin kişi seyahate çıktı. 
Yurt içinde yapılan seyahatlerde en yaygın amaç, 
yüzde 47,9 ile arkadaş ve akraba ziyareti oldu.

Türkiye 
sıla-i rahim için
seyahete çıktı


